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   УКАЗАНИЕ

О внесении дополнений и изменения в Инструкцию Приднестровского республиканского банка от 11 июня 2018 года № 35-И «О порядке присвоения субъекту хозяйственной деятельности идентификационного номера, присвоения банковского кода контракта и представления в центральный банк информации о реквизитах открытых счетов субъектов хозяйственной деятельности для целей валютного контроля» (регистрационный № 8340 от 13 июля 2018 года) (САЗ 18-28)

Утверждено Решением правления

Приднестровского республиканского банка

Протокол № 36 от 8 октября 2021 года

Зарегистрировано Министерством юстиции

Приднестровской Молдавской Республики 10 ноября 2021 года

Регистрационный № 10627

Настоящее Указание разработано в соответствии с Законом Приднестровской Молдавской Республики от 7 мая 2007 года № 212-З-IV «О центральном банке Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 07-20), Законом Приднестровской Молдавской Республики от 6 июня 1995 года «О валютном регулировании и валютном контроле» (СЗМР 95-2). 

1. Внести в Инструкцию Приднестровского республиканского банка от 11 июня 2018 года № 35-И «О порядке присвоения субъекту хозяйственной деятельности идентификационного номера, присвоения банковского кода контракта и представления в центральный банк информации о реквизитах открытых счетов субъектов хозяйственной деятельности для целей валютного контроля» (регистрационный № 8340 от 13 июля 2018 года) (САЗ 18-28) с дополнениями и изменениями, внесёнными указаниями Приднестровского республиканского банка от 9 апреля 2020 года № 1255-У (регистрационный № 9496 от 13 мая 2020 года) (САЗ 20-20); от 28 сентября 2020 года № 1295-У (регистрационный № 9759 от 22 октября 2020 года) (САЗ 43-20), (далее - Инструкция) следующие дополнения и изменение:

а) пункт 3 Инструкции дополнить частью второй следующего содержания:
«Перед тем как направить в центральный банк информацию, необходимую для присвоения идентификационного номера, банк проверяет в системе обмена информационными сообщениями отсутствие у данного субъекта хозяйственной деятельности идентификационного номера.»;
б) Инструкцию дополнить пунктом 21-1 следующего содержания:

«21-1. Если информация, предусмотренная пунктом 3 настоящей Инструкции, направлена банком в срок, превышающий три рабочих дня, следующих за днем открытия текущего счета в рублях Приднестровской Молдавской Республики, то банк уведомляет центральный банк о реквизитах счета в рублях Приднестровской Молдавской Республики не позднее рабочего дня, следующего за днем присвоения центральным банком идентификационного номера по форме Приложения № 4 к настоящей Инструкции.»;
в) примечание в Приложении № 1 к Инструкции дополнить пунктами 5, 6 следующего содержания:

«5. В случае, если в едином государственном реестре одно и тоже физическое лицо зарегистрировано как лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и как глава (член) крестьянского (фермерского) хозяйства, то каждому субъекту хозяйственной деятельности (крестьянскому (фермерскому) хозяйству и индивидуальному предпринимателю) присваивается отдельный идентификационный номер. 

6. Поля 23-24 заполняются при наличии информации.»;

г) примечание к Приложению № 2 к Инструкции дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5. поля 24-25 заполняются при наличии информации.»;
д) поле 9 таблицы «Структура форматного электронного документа ACS «Информация по открытию (закрытию) счетов субъектов хозяйственной деятельности» в Приложении № 4 к Инструкции изложить в следующей редакции:
	«
	9
	Примечание: Текстовое поле (не более 250 символов).
	Если поле 7 «Статус счета» заполнено значением «0», то в данном поле указывается дата присвоения идентификационного номера (заполняется только в случае, предусмотренном пунктом 21-1 настоящей Инструкции). 
Если поле 7 «Статус счета» заполнено значением «1», то в данном поле указывается причина закрытия счета. 

Если поле 7 «Статус счета» заполнено значением «2», то в данном поле указывается причина удаления с перечислением номеров неверно предоставленных полей.
	».


2. Настоящее Указание вступает в силу по истечении 7 (семи) рабочих дней со дня официального опубликования.

Председатель банка 
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